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У сучасному світі для кожної людини важливо володіти 

навичками роботи у цифровому середовищі. Саме бібліотеки є тими 

місцями, де кожен громадянин може підвищити свою цифрову 

грамотність, щоб ефективно та безпечно застосовувати цифрові 

технології щодня – в роботі, в навчанні, в дозвіллі, для розв’язання 

побутових питань тощо. Змінюється концепція самої бібліотеки і її 

позиціонування з храму історії, архіву на місце, де створюються 

інновації, місце, де можна дізнатись про все найновіше, що 

відбувається у світі. По-справжньому сучасна бібліотека громади, в 

ідеалі – це простір з безбар’єрним доступом, яскравим дизайном та 

зручними меблями, центр саморозвитку, цікавих зустрічей, 

корисного проведення часу і звичайно з ІТ-послугами. 

Українська бібліотечна асоціація та Міністерство цифрової 

трансформації підписали меморандум про співпрацю – за три роки 

навчити цифровій грамотності 6 мільйонів українців. Амбасадорами 

цифрової грамотності стали бібліотеки України.  

Щоб долучитися до реалізації амбітної цілі уряду з 2020 р. 

Комунальна установа «Публічна бібліотека Збаразької міської ради» 

та її структурні підрозділи стала офіційним хабом Національного 

проєкту «Освітня онлайн платформа Дія. Цифрова освіта». У 

партнерстві з платформою ми спільно прагнемо до відкритості та 

чесності, маємо на меті надати можливість мешканцям та гостям 

громади безплатно здобути знання з цифрової грамотності. 

Бібліотекарі вже протестували навчальні програми та отримали 

сертифікати. 

 
Ми надаємо всім охочим доступ до безкоштовного навчання на 

національній онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта». Тут кожен 

зможе безкоштовно опанувати цифрові навички через сучасний 

формат навчання – освітні серіали за участю експертів та 

українських зірок. «Освітні серіали» вийшли також жестовою 

мовою. 
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Вебпортал цифрової 

освіти призначений для 

реалізації права кожного на 

якісну та доступну освіту 

шляхом забезпечення ство-

рення можливості дистан-

ційного навчання через 

Інтернет. 

До обов’язків бібліоте-

карів входять: допомога у реєстрації на онлайн-платформі 

(https://osvita.diia.gov.ua/), перегляді освітніх серіалів та виконанні 

практичних завдань. 

Завдання платформи «Дія. Цифрова освіта»: 

 надання можливості доступу до освітніх матеріалів; 

 забезпечення цифрової грамотності людей усіх вікових 

категорій; 

 забезпечення проведення тестування, зокрема тестування рівня 

цифрової грамотності (цифрограм); 

 забезпечення отримання електронних документів, що 

підтверджують проходження навчання; 

 формування індивідуального переліку освітніх матеріалів; 

 відображення новин та результатів досліджень у сфері освіти; 

 поширення ідей цифровізації, доведення інформації щодо 

новітніх цифрових технологій; 

 забезпечення створення можливості надання пропозицій 

(зауважень) щодо освітніх матеріалів та процесів дистанційного 

навчання; 

 надання інформації про підприємства, установи, організації, які 

можуть надати доступ до цифрової освіти (центрів цифрової 

освіти); 

 використання методів та механізмів для покращення результатів 

навчання; 

 захист даних (у тому числі персональних), що розміщуються на 

Вебпорталі цифрової освіти, від несанкціонованого доступу, 

знищення, модифікації. 
 

Вебпортал пропонує понад 75 освітніх серіалів. Вони 

складаються з 7-11 серій, тривалістю до 10 хвилин. Замість рівнів – 

сезони, а замість уроків – освітні серії за участю експертів. В процесі 

спілкування вони допомагають засвоїти знання та навички 

https://osvita.diia.gov.ua/
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орієнтування в цифровому просторі. Також на сайті є тест на 

визначення цифрової грамотності Цифрограм для громадян, 

держслужбовців, медиків і вчителів. На платформі вже навчаються 

понад 1,3 млн українців. 

Усі охочі можуть проходити навчання на платформі в 

читальному залі Відділу обслуговування користувачів Публічної 

бібліотеки Збаразької міської ради 

(https://www.facebook.com/groups/ZbarazkaCB), у Бібліотеці-філії 

для дітей м. Збараж 

(https://www.facebook.com/groups/ZbarazkaCDB), а також у 

бібліотеках філіях сіл: Киданці 

(https://www.facebook.com/Киданецька-бібліотека-філія-

102360498543373), Кретівці (https://www.facebook.com/Кретівська-

бібліотека-філія-КУ-Публічна-б-ка-Збаразької-міської-ради-

779071898893135), Чернихівці 

(https://www.facebook.com/Чернихівецька-бібліотека-

106419094275479), Зарубинці (https://www.facebook.com/Zarybunci), 

Тарасівка (https://www.facebook.com/Tarasivka123), Залужжя 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=100063640173777), 

Гніздичне (https://www.facebook.com/gnizduchne). 

За майже уже два роки роботи проєкту навчатися виявили 

бажання велика кількість мешканців Збаразької громади. 

Здебільшого, люди старшого віку. Наприклад, у Відділі 

обслуговування Публічної бібліотеки Збаразької міської ради вже 

організувалася ціла група постійних відвідувачів. Варто зазначити, 

що ця група збільшується. «Учні» знайомляться, спілкуються, 

діляться своїми враженнями та уміннями. «Разом навчаємось, разом 

розв’язуємо тестові завдання, разом радіємо першим перемогам», – 

ділиться враженнями учасниця навчальних заходів Марія. Дехто 

хоче індивідуально проходити навчання, комусь потрібен супровід і 

допомога бібліотекаря-консультанта, адже після кожної навчальної 

серії учасник повинен пройти тестування. А працівники 

книгозбірень із задоволенням надають таку консультаційну 

допомогу. 

Бібліотеки громади мають чималий досвід навчання 

відвідувачів комп’ютерній грамотності, використання онлайн-

сервісів та сучасних каналів цифрової комунікації. А з моменту 

старту освітньої онлайн-платформи «Дія. Цифрова освіта» вони 

стали амбасадорами цифрової грамотності. Адже саме у бібліотеках 

є всі можливості для навчання. Це і технічне забезпечення – 

https://www.facebook.com/groups/ZbarazkaCB
https://www.facebook.com/groups/ZbarazkaCDB
https://www.facebook.com/Киданецька-бібліотека-філія-102360498543373
https://www.facebook.com/Киданецька-бібліотека-філія-102360498543373
https://www.facebook.com/Кретівська-бібліотека-філія-КУ-Публічна-б-ка-Збаразької-міської-ради-779071898893135
https://www.facebook.com/Кретівська-бібліотека-філія-КУ-Публічна-б-ка-Збаразької-міської-ради-779071898893135
https://www.facebook.com/Кретівська-бібліотека-філія-КУ-Публічна-б-ка-Збаразької-міської-ради-779071898893135
https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%85%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-106419094275479
https://www.facebook.com/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%85%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0-106419094275479
https://www.facebook.com/Zarybunci
https://www.facebook.com/Tarasivka123
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063640173777
https://www.facebook.com/gnizduchne
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комп’ютери та швидкісний Інтернет, але головне те, що бібліотекарі 

й самі постійно навчаються, удосконалюють свої знання та вміння, 

аби навчати потім відвідувачів.  

У бібліотеках сіл Гніздичне, Зарубинці та Кретівці, нажаль, 

відсутні комп’ютери та швидкісний Інтернет та наші креативні 

бібліотекарки вирішили, що вони можуть допомогти поширювати та 

здобувати знання з цифрової освіти, використовуючи власні 

гаджети.  

Як цифрові хаби, бібліотеки поширюють офіційну інформацію 

органів влади, надають доступ до інтернету та інтернет-місця для 

дистанційної роботи ВПО, онлайн-навчання школярів та студентів. 

Локації бібліотек з WI-FI доступом активно використовуються 

фрілансерами. Бібліотекарі допомагають ВПО отримати потрібні 

послуги та виплати, замовити довідки через мобільний застосунок 

«Дія». 

В умовах воєнного стану змінилося життя бібліотек та 

бібліотекарів краю. Вони стали активними учасниками 

громадського та культурного фронту своєї громади, є надійними 

партнерами місцевої влади, здійснюють інформаційний супротив, 

працюють, щоб допомагати ЗСУ, волонтерам, ВПО, мешканцям 

громади, чиї рідні мобілізовані. 

У центрі особливої уваги ‒ ВПО, для яких публічні бібліотеки 

стали інформаційними центрами, місцями доступу до дистанційної 

освіти та роботи, адміністративних послуг та цифрової освіти. У 

бібліотеці можна дізнатися про інфраструктуру населеного пункту, 

соціальні заклади та медичні центри, благодійні місії, послуги та 

культурні можливості території, туристичні відомості про край. 

Як оформити статус ВПО, Як подати заявку про пошкоджене чи 

знищене, Як отримати грошову допомогу від міжнародних 

організацій та допомогу по безробіттю, Як користуватися 

найпопулярнішими онлайн-послугами (оплата комунальних послуг, 

запис до лікаря, е-банкінг) та онлайнресурсами для змішаного та 

дистанційного навчання учнів середньої та старшої школи 

(Всеукраїнська школа онлайн) тощо, про все це вам розкажуть наші 

бібліотекарки – амбасадори цифрової освіти. 

Долучайтеся до ком’юніті, у якому вже понад мільйон 

користувачів, та розвивайте свої цифрові навички. З цифровими 

навичками ви зможете ефективно та безпечно застосовувати 

технології в повсякденному житті. Навчайтеся і вдосконалюйтеся, а 

бібліотека завжди прийде вам на допомогу! 
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Пропонуємо Вашій увазі короткий огляд освітніх 

серіалів. 
 

У розділі ДЛЯ НОВАЧКІВ ви 

можете пройти навчання за такими 

напрямками:  

1. Базові цифрові навич-  

ки – курс допоможе знайти відпо-

відь на будь-яке запитання: налаш-

тувати телефон чи комп’ютер, швидко та безкоштовно надіс-

лати листа, обмінятися фото з близькими та не стати жертвою 

інтернет-шахрайства. 

Серіал складається з 8 серій, тривалістю 8-10 хвилин. 

2. Кіберняні – курс навчить мінімізувати ризики втрати вашої 

приватної інформації: попередити кібератаку або кібершах-

райство, створювати надійні паролі, перевіряти витік даних, 

оновлення програмного забезпечення, безпечне використа-

ння месенджерів. 

3. Оплата комуналки онлайн. Залишайся вдома – освітній 

серіал допоможе громадянам, особливо людям поважного ві-

ку, навчитися різним способам оплати комунальних плате-

жів, не виходячи з дому. Теми серій охоплюють оплату кому-

нальних платежів: на сайтах комунальних підприємств, за до-

помогою платіжних сервісів, на сайтах банків, у мобільних 

застосунках банків. 

4. Психологічна підтримка себе та близьких для цивіль-   

них – ви дізнаєтеся, як допомогти близьким та рідним підтри-

мувати здоровий психічний стан в умовах війни. У курсі пси-

хологи сформулювали корисні поради, які допоможуть кож-

ному опанувати себе в критичних умовах.  

Курс складається з 14 серій, тривалістю – 4-8 хвилин, завдяки 

яким кожен дізнається, як: 

 звільнитися від стресу та напруги; 

 допомогти дітям пережити негативні емоції; 

 навчитися працювати з негативними думками; 

 владнати непорозуміння з близькими; 

 пережити психологічну травму та горе. 

5. Сучасне резюме та пошук роботи онлайн – курс допоможе 

у пошуку роботи: підготовка резюме, правила поведінки під 
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час співбесіди, як не втратити мотивацію та впевненість в 

позитивному результаті протягом часом довгих та 

виснажливих пошуків. 

6. Цифрові гроші – курс навчить використовувати кредитні 

кошти без сплати відсотків, відкладати гроші на депозит, 

використовувати смартфон чи розумний годинник замість 

гаманця, сплачувати комунальні послуги онлайн, поповнити 

рахунок чи переказати гроші на картку іншій особі, не 

виходячи з будинку, які основні правила використання 

картки, що допоможуть уникнути неприємних ситуацій. 

7. Цифрові технології для людей з інвалідністю – ком-

плексний серіал з практичними порадами, як цифрові тех-

нології можуть спростити та полегшити щоденне життя 

людям із різними типами інвалідності. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю 5-9 хвилин. 

8. Цифрові юристи – серіал надає огляд технічних сервісів 

(Axdraft, PatentBot, LegalNodes, Opendatabot, Єдиний реєстр 

судових рішень, Єдиний реєстр юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань). Розповідає про 

юридичні професії майбутнього (лігал-інженер, кібер-

слідчий, медіа-поліцейський, мережевий юрист та ін.). 

Пояснює, що таке технологія Blockchain та надасть приклади 

її застосування в юридичній діяльності, пояснить, що таке 

смартконтракти та як на практиці замінити паперові 

стандартні угоди смартконтрактами. Наводить приклади 

українських та світових юридичних стартапів, підкаже, як 

знайти свого «бізнес-янгола» та які є інші способи залучення 

ресурсів. 

Серіал складається з 4 серій, тривалістю 4-7 хвилин. 

9. Штучний інтелект – з курсу ви дізнаєтесь, що таке насправді 

штучний інтелект, яку користь він приносить, які ризики 

пов'язані з використанням технологій та як такі технології 

використовують українські та міжнародні компанії. Ви 

зрозумієте на що здатні технології та чого нам варто від них 

очікувати. Алгоритми допомагають нам розв'язувати задачі, 

які раніше неможливо було вирішити, а також роблять наше 

життя більш зручним та комфортним. 

Серіал складається з 4 серій, тривалістю 10-12 хвилин. 
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У розділі ДЛЯ АКТИВНИХ 

ГРОМАДЯН ви можете пройти 

навчання за такими напрямками:  

1. Від заяви до вироку – під 

час курсу ви дізнаєтесь, які органи 

правопорядку розслідують кримі-

нальні корупційні правопорушення, коли та до кого варто 

звертатися, а також на прикладі історії звичайного 

громадянина зрозумієте, як захиститися від корупції в 

органах влади. 

Серіал складається з 5 серій, тривалістю 4-6 хвилин. 

2. Зірки е-демократії – освітній серіал розповідає про 

інструменти електронної демократії: електронні петиції, 

громадський бюджет, е-консультації, запит на отримання 

публічної інформації та інші. Переглянувши серіал ви 

навчитесь: готувати запити на отримання інформації, 

здійснювати електронну ідентифікацію, створювати 

електронні петиції, використовувати інструменти е-

демократії. 

3. Обережно! Кібершахраї – з курсу ви дізнаєтесь, як захис-

титись від дій зловмисників. Засвоїте покрокові інструкції 

для ефективного захисту своїх приватних даних. Дізнаєтесь 

про вдалі приклади боротьби з кібератаками. Серіал 

розкриває наступні теми: 

 як запобігти крадіжці фінансового номера 

 як діяти в разі втрати або викрадення мобільного 

пристрою 

 як встановити місцеперебування гаджета 

 як вберегтися від витоку інформації 

 як протидіяти фішингу та вішингу 

Зі стрімким розвитком технологій та впровадженням їх у 

повсякденне життя дедалі більше конфіденційної інформації 

зберігається на мобільних пристроях. Кібершахрайство з 

сім-картою стає поширеною проблемою, адже жертвою 

може стати будь-хто – від звичайних громадян до власників 

компаній.  

Серіал складається з 4 серій, тривалістю 8-10 хвилин. 

4. Психологічна підтримка себе та близьких для цивільних 

– ви дізнаєтеся, як допомогти близьким та рідним 
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підтримувати здоровий психічний стан в умовах війни. У 

курсі психологи сформулювали корисні поради, які 

допоможуть кожному опанувати себе в критичних умовах.  

Курс складається з 14 серій, тривалістю – 4-8 хвилин, 

завдяки яким кожен дізнається, як: 

 звільнитися від стресу та напруги; 

 допомогти дітям пережити негативні емоції; 

 навчитися працювати з негативними думками; 

 владнати непорозуміння з близькими; 

 пережити психологічну травму та горе. 

5. Публічні консультації онлайн – серіал для всіх, хто хоче 

брати участь у публічних консультаціях. Одним найбільш 

ефективних інструментів для побудови довірчих відносин 

між владою та громадянином є публічна консультація. Вона 

має кілька форматів, проте одним з найефективніших, 

особливо в часи карантинних заходів, є онлайн-формат. 

Дивіться цей освітній серіал, якщо хочете навчитися 

організовувати такі консультації онлайн, впевнено вести їх і 

експертно обробляти отримані дані. 

Серіал складається з 4 серій, тривалістю – 6-10 хвилин. 

6. Виборець – серіал розрахований на виборців, у ньому піде 

мова про відкриті виборчі списки, навіщо бюлетеню 

контрольний талон, чи можна проголосувати достроково. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 3-5 хвилин. 

7. ДВК. Про роботу дільничних виборчих комісій – освітній 

проєкт для українців, які працюватимуть у дільничних 

виборчих комісіях. Місцеві вибори в Україні 2020 року 

відмінні від попередніх, тому що проходять за новими 

правилами. До того ж, у період пандемії. З серіалу ви 

дізнаєтеся, як працювати на дільницях, як їх правильно 

обладнати, як рахувати голоси до всіх виборів та як 

транспортувати документацію до ТВК. 

8. Кандидат – серіал для всіх, хто розмірковує, чи 

балотуватися на місцевих виборах. Ви почуєте про всі 

основні етапи, які доведеться пройти кандидату вже 

найближчими місяцями. Напередодні місцевих виборів усе 

відбувається за новими правилами – тільки-но прийняли 

зміни до виборчого законодавства, а у країні змінюється 

адміністративно-територіальний устрій. 
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Серіал складається з 11 серій, тривалістю – 3-5 хвилин. 

9. ТВК. Про роботу територіальних виборчих комісій – 

серіал про територіальні виборчі комісії на місцевих 

виборах.  

Курс складається з 12 серій, тривалістю – 3-5 хвилин. 
 

У розділі ДЛЯ БАТЬКІВ 

ви можете пройти навчання за 

такими напрямками:  

1. Психологічна підтримка 

себе та близьких для 

цивільних – ви дізнаєтеся, як 

допомогти близьким та 

рідним підтримувати здоровий психічний стан в умовах 

війни. У курсі психологи сформулювали корисні поради, які 

допоможуть кожному опанувати себе в критичних умовах.  

Курс складається з 14 серій, тривалістю – 4-8 хвилин, 

завдяки яким кожен дізнається, як: 

 звільнитися від стресу та напруги; 

 допомогти дітям пережити негативні емоції; 

 навчитися працювати з негативними думками; 

 владнати непорозуміння з близькими; 

 пережити психологічну травму та горе. 

2. Серіал для батьків «Онлайн-безпека для дітей» – курс про 

те, ким є «друзі» у соціальних мережах, як захистити дітей 

від шкідливого контенту в інтернеті, чи існує небезпека від 

кібербулінгу? Цей курс для того, аби навчити батьків 

допомагати дітям використовувати інтернет та цифрові 

пристрої безпечно і з користю. 

3. Смартфон для батьків – перший онлайн-курс з мобільної 

грамотності від компанії Київстар, який допоможе усім 

початківцям стати зі смартфоном «на ти», дізнатися про всі 

його можливості та опанувати базові онлайн-сервіси. У 10 

інтерактивних відеоуроках курсу ви знайдете покрокову 

інструкцію від ввімкнення новенького смартфона до 

налаштування його під себе. А також дізнаєтесь, як 

встановлювати різні корисні додатки на смартфон, 

налаштовувати мобільний інтернет, безкоштовно 

спілкуватися з рідними у найпопулярнішому месенджері, 
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робити відеодзвінки, слухати музику та захищати свій 

телефон від вірусів. 
 

У розділі ДЛЯ БІЗНЕСУ 

ТА СТАРТАПІВ ви можете 

пройти навчання за такими 

напрямками:  

1. Відкриті дані для бізне- 

су – з курсу ви дізнаєтеся, що 

таке відкриті дані і яку користь вони приносять, де їх можна 

отримати та як використовувати дані для розвитку бізнесу. 

Відкриті дані допомагають приймати обґрунтовані рішення, 

віднаходити можливості для економії та вдосконалення своєї 

діяльності. 

2. Стартуй стартап – оглядовий серіал допоможе зрозуміти 

що таке стартап та перші кроки для створення стартапу. Хто 

може допомогти зробити стартап та як віднайти свою бізнес-

модель. Мрієте про власний бізнес, але не знаєте, з чого 

почати? Цей освітній серіал дасть усю необхідну базу. До 

проєкту долучилися представники Bolt, Rozetka.ua, Chasopys 

та інші українські компанії. 

Курс складається з 10 серій, тривалістю – 5-10 хвилин. 

3. Школа онлайн-аукціонів: як купити або продати май-   

но – курс допоможе швидко, ефективно та із залученням 

максимальної кількості покупців надавати майно в оренду, 

продавати тощо. Він буде корисним для держслужбовців, 

представників органів місцевого самоврядування і 

державних підприємств, для бізнесу та фізичних осіб. 

Під час перегляду ви дізнаєтеся: 

 Про принципи роботи системи аукціонів. 

 Види аукціонів. 

 Що таке електронний майданчик та як його вибрати? 

 Як правильно описувати лоти, щоб знаходити 

клієнтів? 

 Оголошення аукціону та участь у ньому. 

 Особливості аукціонів із приватизації та відчуження. 

 Проведення електронних земельних торгів. 

Курс розрахований на 10 модулів і 48 серій. 
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У розділі ДЛЯ ШКОЛЯРІВ І 

ПІДЛІТКІВ ви можете пройти 

навчання за такими напрямками:  

1. Вступ: діджитал-марке-

тинг для школярів та студен- 

тів – освітній серіал є оглядовим у 

ньому ви дізнаєтесь, як користуватися сучасними інструмен-

тами digital-маркетингу для старту власного бізнесу. На 

прикладі проєкту двох стартаперів Андрія та Маргарити – ви 

побачите, для чого потрібно описувати цільову аудиторію, як 

створювати свій перший сайт без коду, налаштуєте систему 

отримання заявок, запустите 2 рекламні кампанії в Instagram та 

Google, а також навчитесь аналізувати отримані результати. 

2. Діджитал-фізкультура для школярів за участі зірок 

спорту – освітній серіал розкриває теми уроків фізкультури, 

які охоплюють присідання та випади, планку, віджимання, 

біг на одному місці, йогу, стрибки, прес, набивання м'яча та 

багато іншого. А ще ви дізнаєтесь, як смартфон може стати 

мінітренером. 

Курс є спільним проєктом Міністерства цифрової 

трансформації України, Фонду Ріната Ахметова та ФК 

«Шахтар». 

Серіал складається з 12 серій, тривалістю 3-6 хвилин. 

3. Нові цифрові професії – освітній серіал розповідає про нові 

цифрові професії, зокрема: діджитал-маркетолог, SMM-спе-

ціаліст, Front-end- та Back-end-розробник, QA (тестувальник 

програмного забезпечення), UI/UX-дизайнер, бізнес-аналі-

тик, cybersecurity engineer, devOps engineer, product manager. 

Для пояснення особливостей роботи кожної професії фахівці 

запросили успішних практиків своєї справи та у форматі 

інтерв'ю школярки-ровесниці розпитали про все-все з 

перших вуст.  

Стрімкий розвиток технологій значно впливає не тільки 

на повсякденне життя, але й на вибір майбутньої професії. 

Кожен школяр мріє про успішну кар'єру, багато хто приг-

лядається до нових, ще вільних ніш ринку праці. Вчителі і 

батьки не завжди можуть точно відповісти, що ж воно таке, 

той діджитал… А на які предмети звертати посилену увагу, 
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які навички розвивати, як почати перші кроки в цифрових 

професіях та врешті – що кожна з них означає і як може 

проходити типовий день на такій посаді. Саме на ці та багато 

інших запитань будемо відповідати впродовж освітнього 

серіалу. 

Курс розроблено Міністерством цифрової трансформації 

України за підтримки швейцарсько-української Програми 

«Електронне урядування задля підзвітності влади та участі 

громади» (EGAP), що впроваджується Фондом Східна Євро-

па та фінансується Швейцарією. 

Серіал складається з 9 серій, тривалістю 6-11 хвилин. 

4. Підприємництво для школярів – освітній серіал допоможе 

учням усвідомити переваги ведення підприємницької діяль-

ності та сформувати риси й позиції, потрібні кожній людині 

для успішної самореалізації в сучасному світі, а також відпо-

вість на такі запитання: Як віднайти свою бізнес-ідею та 

перевірити її? 

Як зробити так, щоб про твій продукт дізналися? Як 

знайти саме своїх клієнтів? Що таке маркетингова стратегія 

та SMM для бізнесу? Які є джерела фінансування бізнесу, 

крім власних коштів? Чи є ідеальний час для того, щоб стати 

підприємцем або підприємицею? З чого і коли варто 

починати? За підприємцями – майбутнє, а починати варто зі 

школи. 

Разом з експертами – власниками бізнесу – глядачі серіа-

лу пройдуть усі потрібні кроки для створення власної справи 

та переконаються, що бізнес – не обов’язково справа дорос-

лих, головне бажання та цілеспрямованість. 

5. Психологічна підтримка себе та близьких для цивіль- 

них – ви дізнаєтеся, як допомогти близьким та рідним під-

тримувати здоровий психічний стан в умовах війни. У курсі 

психологи сформулювали корисні поради, які допоможуть 

кожному опанувати себе в критичних умовах.  

Курс складається з 14 серій, тривалістю – 4-8 хвилин, 

завдяки яким кожен дізнається, як: 

o звільнитися від стресу та напруги; 

o допомогти дітям пережити негативні емоції; 

o навчитися працювати з негативними думками; 

o владнати непорозуміння з близькими; 

o пережити психологічну травму та горе. 



15 

6. Про кібербулінг для підлітків – освітній серіал, про те як 

виглядає кібербулінг, які причини та потенційні наслідки 

кібербулінгу, як припинити кібербулінг і що робити, якщо 

хтось із друзів став жертвою кібербулінгу. 

Курс створений Міністерством цифрової трансформації 

України за підтримки ЮНІСЕФ в Україні. 

Серіал складається з 4 серій, тривалістю 4-5 хвилин. 

7. Штучний інтелект для школярів – освітній серіал, про те 

що таке штучний інтелект, як його використовують для 

розв’язання різноманітних задач, наприклад, у сферах 

захисту довкілля, медицини та мистецтва. Допоможе 

зрозуміти, які є найпоширеніші методи штучного інтелекту 

та як вони працюють, та як поглибити знання у сфері 

машинного навчання та опанувати професію пов’язану зі 

штучним інтелектом. Штучний інтелект вже давно більше 

ніж хайп. Ця технологія поступово автоматизує світ та 

вирішує глобальні виклики. 

Ми щодня користуємося технологіями штучного інтелекту 

(ШІ), можливо, навіть не усвідомлюючи цього: в рекомен-

даціях на відеоплатформах, масках в соцмережах, роботах-

пилосмоках, розумних помічниках та перекладачах. 

Серіал складається з 15 серій, тривалістю 7-15 хвилин. 
 

У розділі ДЛЯ МОЛОДІ 

ви можете пройти навчання за 

такими напрямками:  

1. Одна планета: 11 кроків 

назустріч довкіллю – під час 

курсу ви дізнаєтеся, як жити з 

турботою до довкілля, що таке 

вуглецевий слід та чому зміна клімату вас стосується. 

Зрозумієте, чому краще споживати сезонні та локальні про-

дукти й на які маркування варто звертати увагу в супермар-

кеті. Дізнаєтеся, які пакування є найбільш екологічними, і 

про лайфхаки, які дозволяють викидати менше продуктів у 

смітник. Одинадцять кроків, які змінять ваше життя на 

краще і дозволять зберегти нашу планету. Серіал напов-

нений цифровими інструментами та мобільними додатками, 

які допоможуть вам опанувати ваші нові екологічні звички. 

Серіал складається з 11 серій, тривалістю – 7-15 хвилин. 
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2. Психологічна підтримка себе та близьких для цивіль- 

них – ви дізнаєтеся, як допомогти близьким та рідним під-

тримувати здоровий психічний стан в умовах війни. У курсі 

психологи сформулювали корисні поради, які допоможуть 

кожному опанувати себе в критичних умовах.  

Курс складається з 14 серій, тривалістю – 4-8 хвилин, 

завдяки яким кожен дізнається, як: 

 звільнитися від стресу та напруги; 

 допомогти дітям пережити негативні емоції; 

 навчитися працювати з негативними думками; 

 владнати непорозуміння з близькими; 

 пережити психологічну травму та горе. 

3. Програмування для новачків – в освітньому курсі розгля-

нуто базові поняття програмування – класи, змінні, списки 

та інше. Ці знання будуть корисними для будь-якої мови 

програмування. Складні поняття пояснені через зрозумілі 

метафори та історії. Курс спрямований на те, щоб довести, 

що програмувати може кожен. Остання серія – це практичні 

поради від досвідчених програмістів про те, як знайти роботу 

після навчання. А ще поговоримо, чи має значення CV, та 

дізнаємось, що для програміста важливіше – soft чи hard 

skills. У практичних завданнях курсу кожен зможе написати 

свій перший код. Реалізація практики буде можлива за допо-

могою безплатного сервісу. Отримайте сертифікат, що 

засвідчує успішне проходження курсу обсягом 0.2 кредиту 

ЄКТС. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 6-15 хвилин. 

4. Фінансовий сенсей – освітній курс розглядає реальні важ-

ливі життєві ситуації: як планувати бюджет та заощаджу-

вати, відкласти кошти та накопичити на омріяну річ, як кори-

стуватись кредитним лімітом і не сплачувати відсотки, як 

вберегти свої кошти від кібершахраїв і управляти своїми гро-

шима онлайн у будь-якому куточку світу та ще багато ціка-

вих банківських інсайтів. Вміння управляти особистими фі-

нансами – запорука фінансової свободи та незалежності мо-

лодої людини. Під час курсу блогер разом зі слухачами екс-

периментує, ділиться досвідом і дізнається нове про фінанси.  

Серіал складається з 8 серій, тривалістю – 5-10 хвилин. 
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5. Цифрова журналістика – освітній серіал навчить журналіс-

тів новим цифровим навичкам та роботі з інструментами, які 

економлять час і ресурси. Курс розрахований на молодих 

журналістів та світчерів. Має на меті показати поєднання 

золотих стандартів журналістики, механіки щоденної роботи 

та перелік інструментів, якими найбільше користуються. Ви 

дізнаєтесь про інструменти для збору інформації, найпо-

ширеніші формати подкастів, журналістику даних, сторіте-

лінг, особливості роботи з соцмережами, медіаграмотність. 

Серіал складається з 7 серій, тривалістю – 10-15 хвилин. 

 

У розділі ДЛЯ ВЧИТЕ-

ЛІВ ТА ТРЕНЕРІВ ви можете 

пройти навчання за такими 

напрямками:  

1. Інтерактивне навчання: 

інструменти та технології 

для цікавих уроків – освітній 

серіал вчить застосовувати інтерактивний формат уроків, 

створювати онлайн-класи та керування ними, автоматизо-

вувати розсилку і перевірку домашніх завдань, працювати з 

учнями дистанційно, використовуючи відеоконференцзв'я-

зок для уроків, як професійно розвиватися, як використо-

вувати Microsoft Teams та додатки Apple для навчального 

процесу. 

2. Оглядовий освітній серіал «Карантин: онлайн-сервіси 

для вчителів» – освітній курс навчить комунікувати з учня-

ми, контролювати виконання завдань, ставити оцінки он-

лайн, створювати контрольні роботи та віртуальну вчитель-

ську. Цей серіал для того, аби адаптувати онлайн-сервіси для 

навчальних потреб вчителів, також для батьків, які планують 

організувати якісне навчання дітей вдома. 

3. Цифрова грамотність для вчителів – освітній серіал допо-

може ефективніше організовувати заходи, зберігати та ство-

рювати файли, автоматично оцінювати завдання учнів та 

працювати в групах. Знайомство з безкоштовними онлайн-

інструментами та навчання роботі з ними. 

4. Тренінг для тренерів – освітній серіал для майбутніх трене-

рів з цифрової освіти та має формат живих прикладів, як тре-

ба проводити та будувати заняття із цифрової грамотності 
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для людей різного віку. Серіал включає комедійні скетчі, які 

показують, як точно НЕ треба робити. Саме тому він вигля-

дає свіжо та легко, адже через гумор навчатися – одне задо-

волення. 
 

У розділі ДЛЯ ДЕРЖ-

СЛУЖБОВЦІВ ТА ВІЙСЬ-

КОВИХ ви можете пройти 

навчання за такими напрям-

ками:  

1. Адміністративний ре-

сурс і як йому протидіяти – 

під час курсу ви дізнаєтеся, 

що таке адміністративний ресурс, які є його різновиди, яки-

ми були приклади його використання на різних виборах в 

України, якою є відповідальність за зловживання адмініс-

тративними ресурсами та як ефективно йому протидіяти, до-

тримуючись етичних стандартів поведінки. Зловживання ад-

міністративними ресурсами – це спосіб використання влад-

них повноважень та державних ресурсів партіями або полі-

тиками у їхніх власних виборчих інтересах. 

Курс складається з 8 серій, тривалістю – 6-11 хвилин. 

2. Відкриті дані для державних службовців – курс охоплює 

тему відкритих державних даних, підвищує рівень прозо-

рості та підзвітності органів державної влади, сприяє підви-

щенню якості надання публічних послуг, а також стимулює 

розвиток бізнесу та створення нових соціально корисних 

сервісів. Під час курсу ви дізнаєтесь, як грамотно працювати 

і управляти даними в державному секторі. Участь в освітньо-

му серіалі взяли представники влади, бізнесу та громадянсь-

кого суспільства, що працюють з відкритими даними. 

Курс складається з 13 серій, тривалістю – 8-13 хвилин. 

3. Викривач у законі – навчальний курс допоможе викрива-

чам правильно повідомляти про корупцію.  

Для чого потрібен такий навчальний курс?  

 Поінформувати, хто такий викривач, які у нього права 

та гарантії захисту згідно із законом. 

 Допомогти розібратися, що таке корупція, як вона впли-

ває на життя кожного громадянина зокрема і державу та 

суспільство загалом. 
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 Допомогти зрозуміти, що має бути зазначено в повідом-

ленні про можливі факти корупції, яке подає викривач. 

 Допомогти розібратися, до якого органу потрібно пода-

вати повідомлення про корупцію. 

 Навчити подавати повідомлення про корупцію через 

сайти державних органів. 

 Після перегляду курсу та успішного складання фіналь-

ного тестування користувачі отримають сертифікат, що 

засвідчує проходження базового антикорупційного 

курсу обсягом 0,2 кредиту ЄКТС.  

Курс складається з 5 серій, тривалістю – 3-7 хвилин.  

4. Доступ до публічної інформації – освітній серіал спрямо-

ваний на підвищення рівня знань законодавства з доступу до 

публічної інформації, запобігання порушенням прав грома-

дян на інформацію, у зв’язку з необґрунтованим обмеженням 

доступу, прискорення процесу оцифрування інформації та 

використання інтернет-технологій під час її оприлюднення 

та взаємодії з громадянським суспільством. Що таке пуб-

лічна інформація і як її шукати? Яка різниця між запитом і 

зверненням та чим конфіденційна інформація про особу 

відрізняється від персональних даних? 

Курс складається з 10 серій, тривалістю – 3-5 хвилин. 

5. Основи кібергігієни – курс покликаний допомогти засвоїти 

базові принципи кібергігієни та типові алгоритми дій у разі 

виявлення ознак інформаційних атак. Протягом навчання ви 

дізнаєтеся за допомогою реальних прикладів, як не стати 

жертвами зловмисників. Участь у курсі рекомендується дер-

жавним службовцям та посадовим особам органів місцевого 

самоврядування. Отримайте сертифікат, що засвідчує успіш-

не проходження базового курсу з цифрової грамотності 

обсягом 0,33 кредиту ЄКТС.  

Курс складається з 9 серій, тривалістю – 3-7 хвилин. 

6. Проведення класифікації посад державної служби – 

навчальний курс буде цікавим представникам класифі-

каційних комітетів, які мають класифікувати посади дер-

жавної служби. Під час курсу ви дізнаєтеся, що таке кла-

сифікація посад, хто та як її проводить. А також на прикладах 

розглянете як заповнити Форму основної інформації про по-

саду державної служби та як визначати класифікаційні коди 
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посад. Отримайте сертифікат, що засвідчує успішне проход-

ження базового курсу з цифрової грамотності, обсягом 0.2 

кредиту ЄКТС. 

Серіал складається з 5 серій, тривалістю – до 10 хвилин. 

7. Цифрова грамотність державних службовців 1.0. на базі 

інструментів Google – курс охоплює можливості функціо-

нування безплатних сервісів Google для використання в про-

фесійній діяльності та повсякденному житті. Як правильно 

застосовувати Google Calendar, Google Документи, Google 

Форми? Як редагувати Google Sheets та створювати Google 

Карти? Як шукати наукові публікації? 

Після перегляду доступне тестування, за результатами яко-

го видаватиметься сертифікат, що засвідчує успішне проход-

ження базового курсу з цифрової грамотності обсягом 2 

години (0,07 кредиту ЄКТС). 

Серіал складається з 15 серій, тривалістю – 8-13 хвилин. 

8. Цифрові держслужбовці – курс розрахований на державних 

службовців та покликаний навчити вести сторінки 

держорганів у соцмережах, створювати контент, налаштову-

вати зворотний зв'язок з українцями онлайн і офлайн, працю-

вати з програмами планування роботи, використовувати інс-

трументи для дистанційної роботи, здобувати нові компе-

тенції онлайн. 

Курс розроблений Міністерством цифрової трансформації 

України за підтримки Національного агентства України з 

питань державної служби та реалізований за підтримки стра-

тегічного партнера Мінцифри – швейцарсько-української 

програми EGAP, що виконується Фондом Східна Європа. 

Після навчання на курсі кожен отримає сертифікат, що 

засвідчує успішне проходження базового курсу із цифрової 

грамотності, обсягом 0.2 кредита ЄКТС. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 6-11 хвилин. 

9. Школа онлайн-аукціонів: як купити або продати май-   

но – курс допоможе швидко, ефективно та із залученням 

максимальної кількості покупців надавати майно в оренду, 

продавати тощо. Він буде корисним для держслужбовців, 

представників органів місцевого самоврядування і держав-

них підприємств, для бізнесу та фізичних осіб. 

Під час перегляду ви дізнаєтеся: 

 Про принципи роботи системи аукціонів. 
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 Види аукціонів. 

 Що таке електронний майданчик та як його вибрати? 

 Як правильно описувати лоти, щоб знаходити клієнтів? 

 Оголошення аукціону та участь у ньому. 

 Особливості аукціонів із приватизації та відчуження. 

 Проведення електронних земельних торгів. 

Курс розрахований на 10 модулів і 48 серій. 

10. Що таке державна політика і як її формувати – курс дає 

можливість зробити власний ефективний внесок у процес 

формування державної політики. Під час курсу ви дізнає-

тесь, як правильно використовувати ресурси, доступні дер-

жавним службовцям, щоб процес формування політики зро-

бити максимально обґрунтованим та інклюзивним. Участь в 

освітньому серіалі взяли голова Національного агентства 

України з питань державної служби та керівник Офісу ефек-

тивного регулювання (BRDO), що працюють на терені ре-

форми публічної адміністрації. Коректно побудований про-

цес розробки державної політики є однією з передумов 

успішності врядування.  

Для чого це держслужбовцям? 

 Знати, що таке державна політика 

 Розуміти особливості кожного етапу циклу державної 

політики 

 Застосовувати процедури аналізу політики 

 Використовувати широкий інструментарій для аналізу 

чинної політики 

 Зважати на специфічні впливи державної політики 

 Використовувати доступні електронні ресурси. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 4-7 хвилин. 

11. Very Verified: онлайн-курс з медіаграмотності – курс нав-

чить орієнтуватися в інформації довкола та як розпізнавати 

дезінформацію та пропаганду. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 5-7 хвилин. 

12. Як громаді стати цифровою – серіал призначений для 

держслужбовців та посадових осіб органів місцевого само-

врядування, яким не байдужий розвиток ІТ у своїй громаді. 

Слухачі отримають покрокові інструкції та рекомендації, як 

побудувати присутність громади в мережі та налагодити 

робочі процеси онлайн. Курс складається з 8 серій, триваліс-
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тю – 6-9 хвилин, з вичерпною інформацією про аспекти циф-

ровізації на рівні територіальної громади. Та допоможе 

систематизувати знання з цифрової трансформації та сфор-

мувати фундамент для подальших дій. 

13. Стоп корупція для військовослужбовців – курс орієнтова-

но на підвищення кваліфікації керівників та персоналу стру-

ктурних підрозділів Міністерства оборони України, Гене-

рального штабу Збройних Сил України, органів військового 

управління Збройних Сил України та осіб, призначених (за-

рахованих до резерву кандидатів для просування по службі) 

на відповідні посади, діяльність яких пов’язана із запобіга-

нням корупції. 

Гостьовий курс Міністерства цифрової трансформації 

України розроблений Науковим центром проблем виховання 

доброчесності та запобігання корупції у секторі безпеки та 

оборони Національного університету оборони України імені 

Івана Черняховського, Міністерством оборони України за 

підтримки уряду Великої Британії.  

Курс складається з 13 серій, тривалістю – 4-11 хвилин. 

14. Як знайти бажану роботу після військової служби – курс 

дасть змогу учасникам бойових дій та ветеранам АТО/ООС 

на початку працевлаштування визначитися з напрямами, де 

можна реалізувати свої професійні навички, а також додат-

ково підвищити розуміння важливого ставлення до мен-

тального здоров’я та віри у власні сили. Освітній курс стане 

дороговказом у працевлаштуванні колишніх військовослуж-

бовців, а також у перспективі розкриє потенціал для робото-

давців. 

Завдяки серіалу можна дізнатись: 

 що таке профорієнтація та як знайти професію, якою 

буде цікаво займатися;  

 як зробити резюме найбільш привабливим; 

 з’ясувати головні етапи пошуку роботи, зокрема, 

розміщення резюме, використання соцмереж та інших 

ефективних інструментів на шляху до роботи мрії; 

 про важливість підготовки до співбесіди та підходи її 

успішного проходження; 

 зрозуміти особливості працевлаштування та 

можливості на державній службі; 
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 як знайти в собі сили, щоб облаштувати життя, 

отримати нову роботу і досягти успіху. 

Курс складається з 7 серій, тривалістю – 8-12 хвилин. 
 

У розділі ДЛЯ МЕДИЧ-

НИХ ПРАЦІВНИКІВ ви мо-

жете пройти навчання за таки-

ми напрямками:  

1. Цифрові навички для ме-

диків – освітній серіал для 

щоденної ефективної та комфортної роботи медичних 

працівників. Під час курсу ви вивчите особливості роботи з 

формами для опитувань в Google, отримаєте базові навички 

автоматизації в Excel, підготовки та поширення презентацій 

у Power Point та їх обговорення в Google Meet та Zoom. Ви 

дізнаєтеся про цифрову безпеку, використання електронного 

підпису, встановлення паролів на пристроях, захист персо-

нальних даних, особливості роботи в медичних інформа-

ційних системах (МІС) та електронній системі охорони здо-

ров’я (ЕСОЗ). Участь у розробці освітнього серіалу взяли 

досвідчені медики та управлінці.  

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 6-8 хвилин. 

2. COVID-19: що потрібно знати про роботу апаратів штуч-

ної вентиляції легень – оглядовий серіал відеоін-струкцій 

про те, як працюють апарати штучної вентиляції легень. Курс 

дає відповіді на такі питання як правильно увімкнути апарат 

ШВЛ, як працює апарат ШВЛ та які типи режимів, які особ-

ливості функціонування апарату ШВЛ. 

Серіал складається з 3 серій, тривалістю – 10-14 хвилин. 
 

У розділі ДІДЖИТАЛ ви може-

те пройти навчання за такими нап-

рямками:  
1. Як стати Youtube-блогером? – 

освітній серіал про те, де шукати ідеї 

для власних відео, критерії вдалого 

відео, авторське право, оформлення YouTube-каналу, опти-

мізацію відео, аналіз конкурентів, монетизацію каналу. Які 

правила, закономірності та лайфхаки варто знати почат-

ківцю, щоб зацікавити своїх перших глядачів? Які помилки 
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роблять новачки та як їх уникати? Які відео можна публіку-

вати, щоб не зазнати блокування контенту і цілого каналу? 

Як правильно використовувати таргетовану рекламу і коопе-

рацію з іншими блогерами, щоб популяризувати та моне-

тизувати свій контент? 

Цей серіал буде корисним тим, хто хоче ділитися зна-

ннями з усім світом: підприємцям для просування бізнесу, 

блогерам-початківцям, спеціалістам у сфері комунікацій, 

школярам та усім українцям. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю – 4-8 хвилин. 

2. Клуб Не Анонімних Блогерів – освітній серіал охоплює те-

ми: які інструменти є для пошуку ідеї та тем для YouTube-

каналу, як правильно працювати з контентом, як поетапно 

створюється сценарій для відео, як зробити, щоб картинка не 

тряслась, яка техніка є важливою, монтаж, візуальні ефекти, 

як гратися зі звуком, як розробити свій фірмовий стиль 

YouTube-каналу, які чинники ранжування відео та як просу-

вати відео. 

Серіал складається з 7 серій, тривалістю – 6-10 хвилин. 

3. TikTok / Instagram / Facebook: як залишатись в тренді у 

2020 – з серіалу ви дізнаєтесь, що таке TikTok, Instagram і Fa-

cebook. Розберетесь для чого вони потрібні, як з ними пра-

цювати та яку соціальну мережу обрати для себе, як без про-

фесійних навичок створювати якісні фото та відео, чому 

ТікТок змусив танцювати весь світ, що таке таргетована рек-

лама, як вона допоможе дізнатись про вас, як за допомогою 

лише смартфону заробляти гроші, як соціальні мережі зміни-

ли правила бізнесу.  

Серіал складається з 8 серій, тривалістю – 4-12 хвилин. 
 

У розділі АЕРОПОРТИ ви можете 

пройти навчання за такими напрямками:  

1.  Fly Green: шлях до «озелене-

ння» авіації – освітній курс з доступом 

до структурованого матеріалу екологіч-

ного спрямування, зокрема в питаннях 

екологічного менеджменту ISO, зеленої мобільності, адапта-

ції до змін клімату, використання чистої енергії, енергоефек-

тивності, огляду фінансових інструментів, а також практичні 



25 

поради впровадження «зелених» технологій з описом переваг 

від впровадження від провідних аеропортів світу. 

Серіал складається з 21 серії, тривалістю 6-12 хвилин. 
 

У розділі БЕЗБАР'ЄРНІСТЬ 

ви можете пройти навчання за та-

кими напрямками:  

1. Держава без бар’єрів – це 

освітній серіал та те, до чого ми 

всі так прагнемо. Рівність та пова-

га мають бути основою роботи державного апарату. Держава 

мусить бути зручним сервісом для всіх без винятків. 

ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ: 

 Як публічним службовцям дотримуватися принципів 

безбар’єрності у спілкуванні з громадянами? 

 Як застосовувати безбар’єрний підхід під час ухвалення 

рішень? 

 Чому доступність, інклюзія та повага до різноманіття є 

складовими безбар’єрності? 

 Що призводить до формування стереотипів і як уникати 

упередженості в роботі? 

 Як протидіяти дискримінації під час працевлаштування на 

публічну службу? 

 Чому саме від публічних службовців залежить, чи буде 

держава безбар’єрною для своїх громадян? 

Поставивши за мету розбудову безбар’єрного суспільс-

тва, держава має починати перебудову з внутрішніх проце-

дур та підходів. Ключова роль у формуванні нової суспільної 

норми належить публічним службовцям. Фахівці публічної 

служби не лише готують та реалізують державні й муніци-

пальні рішення. Від їхніх знань у царині безбар’єрності зале-

жить, щоби всі без винятку громадяни відчували повагу, лю-

дяність, бажання допомогти. І, навпаки, відсутність дискри-

мінаційного та упередженого ставлення, коли будь-хто звер-

тається до держави, щоб розв'язувати власні питання. Не 

менш важливим є формування безбар’єрного середовища й 

інклюзії в колективах та на робочих місцях у публічній 

службі.  

Серіал складається з 6 серій, тривалістю 6-10 хвилин. 
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2. Безбар’єрна грамотність – серіал ознайомить з основними 

принципами безбар’єрності на прикладі повсякденних жит-

тєвих ситуацій: що таке безбар’єрність, що спричиняє бар'є-

ри, кого стосується безбар’єрність, чому варто уникати сте-

реотипів та упереджень, чи готові українці долати бар'єри, 

чому безбар’єрність – це спільна справа. Курс буде цікавий 

для більшості українців. У ньому громадяни дізнаються про 

тему безбар’єрності, долучаться до просування цінностей 

інклюзії та різноманіття.  

Серіал складається з 8 серій, тривалістю 6-10 хвилин. 

3. Інклюзивний вебдизайн – курс онлайн школи Projector про 

базові правила дизайну, які допомагають розробляти зручні 

інтерфейси для людей із порушеннями зору, для всіх корис-

тувачів. 

ВИ ДІЗНАЄТЕСЬ: 

 Як влаштований зір людини? 

 Про контраст, розмір та відстань у роботі з дизайн-

елементами 

 Прийоми фронтенду для розробки 

 Прийняті дизайн-стандарти та їхні недоліки 

 Як протестувати доступність свого дизайну? 

На курсі Ви навчитеся розрізняти й дизайнити функції, 

що допомагають сайтам і додаткам бути доступними для всіх 

і нікого не дискримінувати: ні людей з інвалідністю, ні тих, 

у кого слабкий інтернет, старий девайс чи кого засліплює 

сонце з вікна. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю 20-35 хвилин. 

4. Цифрові технології для людей з інвалідністю – комплек-

сний серіал з практичними порадами, як цифрові технології 

можуть спростити та полегшити щоденне життя людям із 

різними типами інвалідності. 

Серіал складається з 10 серій, тривалістю 5-9 хвилин. 
 

У розділі НОВІ ЦИФРОВІ 

ПРОФЕСІЇ ви можете пройти 

навчання за такими напрямками: 

1. Нові цифрові професії – освіт-

ній серіал розповідає про нові ци-

фрові професії, зокрема: діджи-

тал-маркетолог, SMM-спеціаліст, Front-end- та Back-end-роз-
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робник, QA (тестувальник програмного забезпечення), 

UI/UX-дизайнер, бізнес-аналітик, cybersecurity engi-neer, 

devOps engineer, product manager. Для пояснення особли-

востей роботи кожної професії фахівці запросили успішних 

практиків своєї справи та у форматі інтерв'ю школярки-ро-

весниці розпитали про все-все з перших вуст.  

Курс розроблено Міністерством цифрової трансформації 

України за підтримки швейцарсько-української Програми 

«Електронне урядування задля підзвітності влади та участі 

громади» (EGAP), що впроваджується Фондом Східна Євро-

па та фінансується Швейцарією. 

Серіал складається з 9 серій, тривалістю 6-11 хвилин. 

2. Цифрові юристи – серіал надає огляд технічних сервісів 

(Axdraft, PatentBot, LegalNodes, Opendatabot, Єдиний реєстр 

судових рішень, Єдиний реєстр юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань). Розповідає про 

юридичні професії майбутнього (лігал-інженер, кіберслідчий, 

медіа-поліцейський, мережевий юрист і т.д). Пояс-нює, що 

таке технологія Blockchain та надасть прик-лади її засто-

сування в юридичній діяльності, пояснить, що таке смарт-

контракти та як на практиці замінити паперові стандартні 

угоди смартконтр-актами. Наводить приклади українських та 

світових юридичних стартапів, підкаже, як знайти свого «біз-

нес-янгола» та які є інші способи залучення ресурсів. 

Серіал складається з 4 серій, тривалістю 4-7 хвилин. 

3. Цифрові юристи 2.0 – курс продовжує знайомити з цифрови-

ми технологіями та сучасними тенденціями сфери права. По-

говоримо про людиноцентричний підхід у право-судді. Роз-

беремося, навіщо створюють договори у форматі коміксів та 

чому штучний інтелект не замінить реальних юристів. Зро-

бимо огляд онлайн-сервісів сфери права, які вже сьогодні 

спрощують життя мільйонам людей. І це ще далеко не все, 

тому підключайтесь! 

Розв’язання юридичних проблем – це часто бюрократичне 

пекло. І не тільки для звичайних людей. Але й для юристів, 

які витрачають чимало часу на нудні адміністративні зав-

дання. Проте ці часи відходять у минуле! Сфера права циф-

ровізується. Юридичні послуги стають доступними, зручни-

ми та зрозумілими.  

Серіал складається з 6 серій, тривалістю – 7-9 хвилин. 



28 

4. Штучний інтелект для школярів – освітній серіал, про те 

що таке штучний інтелект, як його використовують для роз-

в’язання різноманітних задач, наприклад, у сферах захисту 

довкілля, медицини та мистецтва. Допоможе зрозуміти, які є 

найпоширеніші методи штучного інтелекту та як вони пра-

цюють, та як поглибити знання у сфері машинного навчання 

та опанувати професію пов’язану зі штучним інтелектом. 

Штучний інтелект вже давно більше ніж хайп. Ця технологія 

поступово автоматизує світ та вирішує глобальні виклики. 

Ми щодня користуємося технологіями штучного інте-

лекту (ШІ), можливо, навіть не усвідомлюючи цього: в реко-

мендаціях на відеоплатформах, масках в соцмережах, робо-

тах-пилосмоках, розумних помічниках та перекладачах. 

Серіал складається з 15 серій, тривалістю 7-15 хвилин. 
 

У розділі ОНЛАЙН-СЕРВІ-

СИ ви можете пройти навчання за 

такими напрямками: 

1. Електронний підпис – 

курс навчить по максимуму вико-

ристовувати можливості електрон-

ного підпису, адже він є ключем до цифрового світу. Еле-

ктронний підпис необхідний для реалізації функцій електро-

нної демократії, забезпечення доступу громадян та бізнесу до 

отримання публічних послуг онлайн, переходу до електрон-

ного документообігу та спрощення ведення бізнесу. Проте у 

громадян часто виникає багато запитань, на які потрібно да-

вати відповіді. Які можливості дає електронний підпис? Як 

безпечно його зберігати? Де отримати? Як використовувати? 

А як підписати документ?  

Серіал складається з 7 серій, тривалістю 4-9 хвилин. 

2. Онлайн-інструменти протидії домашньому насильству – 

освітній серіал, про те як уникнути домашнього насильства, 

як подолати наслідки домашнього насильства, куди зверну-

тися потерпілим, що стали випадковими свідками домаш-

нього насильства та як захистити себе та допомогти іншим. 

3. Персональні дані – освітній серіал навчить захищати персо-

нальні дані, аналізувати політику приватності компаній та ви-

користовувати соціальні мережі без шкоди для персональних 

даних.  



29 

4. Оплата комуналки онлайн. Залишайся вдома – освітній 

серіал допоможе громадянам, особливо людям поважного ві-

ку, навчитися різним способам оплати комунальних плате-

жів, не виходячи з дому. Теми серій охоплюють оплату кому-

нальних платежів: на сайтах комунальних підприємств, за до-

помогою платіжних сервісів, на сайтах банків, у мобільних 

застосунках банків. 
  
 

У розділі ПІДПРИЄМНИЦ-

ТВО ви можете пройти навчання 

за такими напрямками: 

1. Почати бізнес. Креатив-

на індустрія – освітній серіал має 

на меті допомогти потенційним та 

діючим підприємцям заснувати та успішно розвивати власну 

справу у креативній сфері. Як розпочати бізнес у сфері он-

лайн-освіти без інвестицій. Чому варто приділяти достатньо 

уваги тестуванню та гіпотезам. Як не переборщити з рекла-

мою. Навіщо робити відбір клієнтів та як працювати з нега-

тивними відгуками. Досвід освітньої платформи «Projector». 

Отримайте сертифікат, що засвідчує успішне проходження 

курсу обсягом 0.1 кредиту ЄКТС.  

Серіал складається з 5 серій, тривалістю 1 година 11 

хвилин. 

2. Підприємництво для школярів. Освітній серіал допоможе 

учням усвідомити переваги ведення підприємницької діяль-

ності та сформувати риси й позиції, потрібні кожній людині 

для успішної самореалізації в сучасному світі. 

ВИ ДІЗНАЄТЕСЯ: 

 Як віднайти свою бізнес-ідею та перевірити її? 

 Як зробити так, щоб про твій продукт дізналися? Як 

знайти саме своїх клієнтів? 

 Що таке маркетингова стратегія та SMM для бізнесу? 

 Які є джерела фінансування бізнесу, крім власних 

коштів? 

 Чи є ідеальний час для того, щоб стати підприємцем або 

підприємицею? З чого і коли варто починати? 

За підприємцями – майбутнє, а починати варто зі школи. 

Разом з експертами, власниками бізнесу глядачі серіалу про-
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йдуть усі потрібні кроки для створення власної справи та 

переконаються, що бізнес – не обов’язково справа дорослих, 

головне бажання та цілеспрямованість. 

3. Фінансова грамотність для підприємців – освітній серіал 

створений для потенційних та діючих підприємців. Навчай-

теся основ бізнес-фінансів, розумінню важливих показників 

діяльності бізнесу, кому і для чого вони потрібні, як на старті 

бізнес-проєкту порахувати його прибутковість та скласти 

необхідні розрахунки для подальшого спілкування з інвес-

торами або банками. Навчайтеся на практиці: в освітньому 

серіалі ми розглянемо планування бізнесу на прикладі від-

криття невеликого закладу громадського харчування. Отри-

майте сертифікат, що засвідчує успішне проходження курсу 

обсягом 0.2 кредиту ЄКТС. 

Серіал складається з 20 серій, тривалістю: вступні відео: 

3 хв, відео з роботи в Excel: 10-20 хв. 

 

У розділі ЦИФРОВІ ФІ-

НАНСИ ви можете пройти нав-

чання за такими напрямками: 

1. 10 запитань фінансовому 

коучу –  під час курсу ви дізнає-

тесь, як обирати банк, як визна-

чити найкращий вид кредиту, що потрібно знати про депо-

зити. Знання з фінансової грамотності дають можливість ро-

зумно використовувати різні фінансові інструменти (кредити, 

депозити) і отримувати користь з цього. Чим більше людей 

вміють обирати банк для обслуговування, вид кредиту чи 

депозиту, тим більше зростає фінансова обізнаність. 

У підготовці серіалу взяли участь спеціалісти НБУ, 

Фонду гарантування вкладів, IFC та фінансовий радник-

практик.  

Серіал складається з 10 серій, тривалістю 8-10 хвилин. 

2. Все про блокчейн, біткоїн та криптовалюти – курс допо-

може отримати професійні поради та відповіді на найпопу-

лярніші запитання про блокчейн та криптовалюти від екс-

пертів. Після перегляду курсу ви отримаєте серти-фікат, що 

засвідчує успішне проходження комплексного базового кур-

су з розуміння блокчейну, криптовалют та цифрових активів. 
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Курс створено Міністерством цифрової трансформації 

України за підтримки компаній Binance, Hacken та Crystal 

Blockchain та медіапартнера Forklog.  

Серіал складається з 8 серій, тривалістю 6-12 хвилин. 

3. Дружні цифрові фінанси – освітній серіал, допоможе вам 

сформувати сімейний бюджет, розрізняти дебетову та кре-

дитну картки, ознайомитися з особливостями кредитів і де-

позитів, знати про валютний рахунок і онлайн-банкінг.  

Серіал складається з 8 серій, тривалістю 6-11 хвилин. 

 

Публічна бібліотека Збаразької міської ради пропонує всім 

жителям громади завітати до наших книгозбірень, щоб покращити 

свої базові цифрові навички та медіа грамотність. Консультації щодо 

питань цифрової освіти можна отримати в наших бібліотеках. 

Бібліотека як суспільне благо надає можливості жителям 

Збаразької громад для особистісного розвитку і вирішення життєвих 

проблем. Незабаром цей актуальний і переконливий аргумент 

укоріниться у свідомості всіх верств українського суспільства. 

Відновлена, модернізована мережа бібліотечних закладів 

Збаражчини може стати сучасною всеохоплюючою культурно-

соціальною інфраструктурою, яка може допомогти усунути цифрову 

нерівність і в нашому суспільстві, прискорити розвиток демократії 

та подолання бідності. 100-відсоткова комп’ютеризація сільських 

бібліотек дасть поштовх для розвитку громади та стане початком 

великих змін для кожної з наших бібліотек. 

 


